
 

 اندًٕٓسٚح اندضائشٚح انذًٚمشاطٛح انشؼثٛح

 ٔصاسج انرشتٛح انٕطُٛح                                                             يذٚشٚح انرشتٛح نٕلاٚح اندضائش ششق

 ج يرٕسظثاَٙال: يرٕسطح تٕػلاو سزال                                                               انًسرٕٖ

 
 

 

 

 نقطت 12: الجزء الأول

  نقاط06: الوضعيت الأولى 
 

انرًاسٍٚ يٍ  جيدًٕعتسم َٕٚس تذأ خم انرسضٛش اندٛذ نّ أخرثاساخ انفصم انثاَٙ ٔيٍ إلرشاب يٕػذ يغ إ 

 اٜذٙ  فٙ اندذٔل جزذ انرًاسٍٚ انًثٍٛأ فٙ جَّ ٔخذ صؼٕبألا إ

 

غاص ثاَٙ انًاء انؼُصش انكًٛٛائٙ 

كسٛذ انكشتٌٕ أ

 انُشادسغاصغاص انثشٔتاٌ 

ػذد َٕٔع انزساخ 

 نّ جانًكٌٕ

سذاٌ ْٛذسٔخٍٛ ر

كسٛدٍٛ  أ جرسٔ 

 ٔثًاَٙ كشتٌٕ جسثلاز ر 

خٍٛ ْٛذسٔرساخ 

 

 OC2  HN3  ج انكًٛٛائٙجانصٛغ

    انًُٕرج انًرشاص 

 

 ػٍ انرًشٍٚ ٔرنك تًمء اندذٔل  جساػذ َٕٚس ػهٗ الإخاب -1

  2H    ٔH 2لاسٌ تٍٛ      -2

 

  نقاط06: الوضعيت الثانيت 

 

- 1- فٙ تإَداص ذشكٛثح ذؼرًذ ػهٗ َمم انسشكح كًا ْٕ يٕضر فٙ انٕثٛمح انؼًال تانًصُغ أزذ ااو ق

 

 يغ ػماسب انساػح  ①إرا داس انؼُصش سلى- 1

ففٙ أ٘ خٓح ذذٔس انؼُاصش الأخشٖ؟  

 

 َمم انسشكح تٍٛ انؼُاصش فٙ ْزا انرشكٛة   َٕعأركش- 2

 

                   يإْ انٓذف يٍ إسرؼًال انسٛش ػهٗ شكم يرماطغ                  - 3

                                                                                                        

                                                                                                  

                                                                                             

    -1-انٕثٛمح                                                                                                  

 

 ①سشػح دٔساٌ انؼُصشإسرُرح  دٔسج فٙ انذلٛمح 80 ٚذٔس  تسشػح ②ػهًا أٌ انؼُصش-4

 

  د30 سا  و 1: إختبار الثلاثي الثاني  في العلوم الفيزيائيت والتكنولوجيت                المدة
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 نقاط 08:الجزء الثاني 

 :الوضعيت الإدماجيت 
 ٔفٙ انطشٚك  .سافشخ الأخراٌ يشٚى ٔسهًٗ سفمح أيٓا ػهٗ يرٍ سٛاسذٓا يردٓراٌ إنٗ غاتح تٕشأ٘• 

«  نى ٚثمٗ انكثٛشفُسٍ فٙ زانح زشكح ٔنمذ إلرشتُا يٍ انغاتح»  :لاند سهًٗ لأخرٓا 

«  أياو تؼضُا فٙ انسٛاسجا ندُةافٙ زانح سكٌٕ لأَُا ياصنُا خُةَسٍ .لا »  فأخاترٓا يشٚى

أيا ٔانذذًٓا فأخثشذًٓا أٌ كهراًْا ػهٗ صٕاب 

. إششذ يا لصذذّ الأو- (1

أثُاء ْزِ انشزهح كاَد انثُراٌ ذمٕياٌ ترسدٛم سشػح انسٛاسج ثى ذًثٛهٓا تًخطظ ذغٛشاخ انسشػح تذلانح •

 .انضيٍ زسة 
 

 

 

 

 

 

 

- 2-انٕثٛمح          

 
 
 
 
 

: إػرًادا ػهٗ ْزا انًخطظ انًثٍٛ فٙ انٕثٛمح إيلأ اندذٔل اٜذٙ -(2

 

 جسشعَٕع انًدال انضيُٙ   سلى انًشزهح 

انسٛاسج 

طثٛؼح انسشكح 

 
 
 

   

   

ياْٙ انًشزهح انرٙ ذٕلفد فٛٓا انٕانذج ٔ كى دايد يذذٓا ؟ يغ انرؼهٛم - (3

: زذد - (4

 .ألصٗ سشػح تهغرٓا انسٛاسج ٔ   = 22stلًٛح انسشػح فٙ نسظح انضيُٛح  - أ    

يا ْٙ انًسافح انرٙ لطؼرٓا انسٛاسج فٙ انًشزهح الأٔنٗ - ب   

 

 

1  

كٍ ػانٙ انًٓح ٔلا ذشضٗ 

 تغٛش انمًح
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  يزىسطثبٍَخنهسُىاد ال  انثبًَ فً يبدح انؼهىو انفٍضٌبئٍخ و انزكُىنىجٍبانثلاثًإخزجبسرصذٍخ 

 .و2021/2022:     انًىسى انذساسً.
 

 انؼلايخ انًؼبٌٍش انًؤششاد

 يجًىع يجضأح  
 

الوضعية  
الأولى 

 
  نقاط6
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

1)- 

غبص ثبًَ أكسٍذ انًبء انؼُصش انكًٍٍبئً 

انكشثىٌ 

غبصانشبدس غبص انجشوثبٌ 

ػذد وَىع انزساد 

انًكىَخ نه 

رسربَهٍذسو

جٍٍ و رسح 

أكسٍجٍٍ  

ة رر

رتيناوكسيذركربىنى

 ين

ثلاس رسح 

كشثىٌ وثًبًَ 

رساد 

هٍذسوجٍٍ 

حلازوتىةآرر

ث 

رراتهيذرود

 ين

انصٍغخ 

انكًٍٍبئٍخ 
H2O OC2 C3H8 HN3 

انًُىرج انًزشاص 

 

 

 

 

 

 

 

 

2-)2Hٍٍفصهزٍٍيٍرسرٍهٍذسوج 

H2يُغبصانهٍذسوجٍٍحوادذحصٌئج 
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1 

 

الىضعية

 الخانية

 نفاط 6
 

ةعقاربالساععكس 3و 2ٌذوسانؼُصش(-1  

ةمععقاربالساعٌذوساٌ 4  و5 يبانؼُصشأ  

ةعكسعقاربالساع 6 و 5 انؼُصش  

 

 نقل بالمسننات2و1ثٍٍحَقلانذشك(-2

 بالسيىر 4 و 3 ثٍٍحَقلانذشك

 بالاحتكاك6و5ثٍٍحَقم انذشك

 

ة يذورفيزو 4ورعلالعنصرهسزؼًبلانسٍشػهىشكهًزقبطغإانهذفًٍ(-3

 3للعنصرةمعاكس
 

 يذوربسرعو 1العنصرٌحفئفٍبنذقٍقحدوس 80 حثسشع 2راداسانؼُصشإ(-4

ةفيالذقيق 160  
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 ( نقاط8: )الىضعية الإدمارية  

انؼلايخ شجكخ رقىٌى انىضؼٍخ الإديبجٍخ 

يجًىع يجضأح انًؤششاد انسؤال انًؼبٌٍش 

انزـشجًخ 

انسـهٍـًخ 

نهىضؼٍخ 

 (انـفـهـى)

1 

2 

3 

4 

  نهجسى وانًشجغ يخزبس ح انذشكًحانشثط ثٍٍ انذبل- 

 ٌجبد ػذد انًشادمإنى إانزىصم -

 انزىقفح  يذحسزخذاو انًخطط نًؼشفإ-

 حويب ٌقبثههب يٍ سشعح  انًؼطبحيذبونه انشثط ثٍٍ انهذظه انضيًُ- 

0.25 

0.25 

0.25 

0.25 

 

1 

 

 

الاسزؼًبل 

انـسـهٍـى 

لأدواد 

انًــبدح 

1 

 

 

 

 

 

2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3 

 

 

4 

 

 

 

 

حثبنُستحفهًٍزذشكالمررعالطريقخزبسدإَسهًىؼهىذقلأَهبأقصذربلأو

نهطشٌقحنهلأًَىضؼهبرغٍشيؼًشوسانضيُجبنُست  

فهٍهًزغٍشيىضغكمررعانزٍزؼزجشختهالأحثبنُستحويشًٌؼهىذقفهٍسبكٍ

نهبحهبثبنُست  

 

رقم 

المرحلة 

 ةسرعنوع المجال الزمني   

السيارة 

طبيعة الحركة 

1 

2 

3 

4 

0s—8s 

8s  —14s  

14s —20s 

20s—24s 

 ثبثثخ

 يزُبقصخ

 يؼذويخ

 حصاٌذيذ

 حيُزظى

 حيزجبطئ

 حسبكٍ

 حيزسبسع

 

 الأوفٍهب انزٍزىقفذحانًشدم-   

ة حسب فيهامعذومةالسرعٌلأةالخالجةالمرحلهً

ستخىانيودايذالمخطط  

)20s-14s=6 (s  

= m / S 5V  هً 22t=sقًٍخ انسشػخ ي انهذظخ-(أ  

= S/m20V ح هًنغزهبانسٍبسحةقصىسشعأ  

الأونىانزٍقطؼزهبفٍبنًشدههحانًسبفدسبة-(ة  

d=V*t 

d=20*8 

d=160m 
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0.5 

 

 

 

 

1 

 

إَسجبيبلإ

 جبثخ

كم 

الأسئهخ 

 

دقخ الإجبثخ - 

انزسهسم انًُطقً نلأفكبس  وانزؼجٍش ثهغخ سهًٍخ-

0.25 

0.25 

 

0.5 

الإثذاػىالإ

 رقبٌ

كم 

الأسئهخ 

وضىح انخط وانشسى  - 

 رُظٍى انفقشاد-

0.25 

0.25 

0.5 
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